
＜講義分野(人文・社会・自然・複合・健康科学講義）＞

回答人数 5,084 人 調査予定人数 6,936 人

回答率 ％ 73.3% 対象授業科目数 129 科目

所属学部 教育 医 工 応生 地域 その他 記入なし

人数　 1,090 687 2,212 594 493 8 0

比率％ 21.4 13.5 43.5 11.7 9.7 0.2 0.0

在籍学年 １年生 ２年生 ３年生 　４年生 その他 記入なし

人数　 4,522 294 219 44 5 0

比率％ 88.9 5.8 4.3 0.9 0.1 0.0

アンケート項目の回答番号 5：大変満足　　　4：おおむね満足　　　　3：大きな不可はなかった。

2：やや不満足　　　　1：改善を求める

アンケート項目

回答 ：５ ：４ ：３ ：２ ：１ 記入なし 平均値

（１）

人数　 1,900 2,088 961 98 37 0 4.12

比率％ 37.4 41.1 18.9 1.9 0.7 0.0

（２） 教材・資料等、あるいは授業準備について

人数　 2,031 1,953 930 127 43 0 4.14

比率％ 39.9 38.4 18.3 2.5 0.8 0.0

（３） 授業運営について

人数　 2,003 1,877 997 160 47 0 4.11

比率％ 39.4 36.9 19.6 3.1 0.9 0.0

（４） 授業内容・レベル・理解促進について

人数　 1,896 1,948 1,019 173 47 1 4.08

比率％ 37.3 38.3 20.0 3.4 0.9 0.0

（５） 授業満足度

人数　 2,071 1,898 908 131 49 27 4.15

比率％ 40.7 37.3 17.9 2.6 1.0 0.5

学生による授業評価・アンケート≪集計結果・2013後学期≫

　授業は、教員の意図が良く理解でき、将来的に勉学意欲が喚起されたなど、総合的に満
足のいくものでしたか。

シラバスについて

　授業の運びや方法、説明の仕方（ないしは，調べ方への指導）、板書や声などの提示手
段は適切でしたか。

　授業のレベル、ポイントの提示、概念説明等、学生の理解への配慮は適切でしたか。

　　シラバスで授業目的・内容・レベル、また、成績評価の方法、履修の留意点などよく理解
できましたか。またシラバスの変更等があった場合の注意はきちんとされていましたか。そし
て実際の授業内容はシラバスと適合していましたか。

　　教科書ないし資料等の教材の内容や質・量は適切でしたか。また，実習・実験・観察等
の準備は十分でしたか。



＜講義分野(人文・社会・自然・総合・健康科学講義）＞

回答人数 5,084 人 調査予定人数 6,936 人

回答率 ％ 73.3% 対象授業科目数 129 科目

所属学部 比率％ 人数

教育 21.4 1,090

医 13.5 687

工 43.5 2,212

応生 11.7 594

地域 9.7 493

その他 0.2 8

記入なし 0.0 0

在籍学年 比率％ 人数

１年生 88.9 4,522

２年生 5.8 294

３年生 4.3 219

４年生以上 0.9 44

その他 0.1 5

記入なし 0.0 0

アンケート項目の回答番号 5：大変満足　　　4：おおむね満足　　　　3：大きな不可はなかった。

2：やや不満足　　　　1：改善を求める

（１）

平均値 4.12

回答番号 比率％ 人数

：５ 37.4 1,900

：４ 41.1 2,088

：３ 18.9 961

：２ 1.9 98

：１ 0.7 37

記入なし 0.0 0

（２）

平均値 4.14

回答番号 比率％ 人数

：５ 39.9 2,031

：４ 38.4 1,953

：３ 18.3 930

：２ 2.5 127

：１ 0.8 43

記入なし 0.0 0

シラバスについて

教材・資料等、あるいは授業準備について

学生による授業評価・アンケート≪集計結果・2013後学期≫
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＜講義分野(人文・社会・自然・総合・健康科学講義）＞

学生による授業評価・アンケート≪集計結果・2013後学期≫

（３）

平均値 4.11

回答番号 比率％ 人数

：５ 39.4 2,003

：４ 36.9 1,877

：３ 19.6 997

：２ 3.1 160

：１ 0.9 47

記入なし 0.0 0

（４）

平均値 4.08

回答番号 比率％ 人数

：５ 37.3 1,896

：４ 38.3 1,948

：３ 20.0 1,019

：２ 3.4 173

：１ 0.9 47

記入なし 0.0 1

（５）

平均値 4.15

回答番号 比率％ 人数

：５ 40.7 2,071

：４ 37.3 1,898

：３ 17.9 908

：２ 2.6 131

：１ 1.0 49

記入なし 0.5 27

授業満足度

授業運営について

授業内容・レベル・理解促進について
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